Grundejerforeningen Smalbyparken

September 2020
Referat fra den ordinære generalforsamling 

lørdag den 5. september 2020 kl. 1700 på Møllehuset, Aså 
Dagsorden ifølge vedtægter:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning over det forløbne år

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder budget og fastsættelse af kontingent

5. Forslag fra medlemmerne

6.  Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer, på valg er:  

Kaj Mortensen

modtager genvalg





Lone Holmsgaard
modtager genvalg 
7. Valg af 1 bestyrelsessuppleant, på valg er:                                   Anders Olsen  

modtager genvalg
        8. Valg af 1 revisorer, på valg er:
        
Peter Møller

modtager genvalg
9. Valg af 1 revisorsuppleant, på valg er:                                          Brian Andersen
10. Eventuelt

Referat:

Formanden Kaj Mortensen åbnede generalforsamlingen med at byde velkommen til de godt 40 deltagere. Man gik herefter over til dagsordenen. 
Ad. 1. Valg af dirigent

Mariann Stein blev foreslået og enstemmigt valgt. Efter at have takket for valget, gav hun straks ordet til formanden. 

Ad. 2. Bestyrelsen beretning over det forløbne år 
Bestyrelsens beretning følger her i sin fulde ordlyd:
Så er der igen gået et år siden sidste generalforsamling. Meget er usikkert i tiden, men en ting der er sikker er, at tiden flyver afsted, og vi flyver alle med. Derfor ser vi også mange nye ansigter i området, og til dem skal der lyde en varm velkomst, og vi håber at i vil finde jer godt tilrette, og være med til at værne om vores dejlige område. Desværre er der jo også mange som vi sjældent eller aldrig ser mere, det er der jo mange årsager til, men vi må jo erkende at vores dejlige område ikke er blevet til det det er, hvis ikke langt over 40 års indsats fra herlige mennesker har præget området. Så lad os fortsat stå sammen og værne om det dejlige sted.

Jeg vil i dag sige tak til bestyrelsen, for godt samarbejde. Vi bestræber os på at holde mindst et møde i kvartalet. Corona har desværre forhindret os i at holde et af møderne, men det har heldigvis ikke forhindret os i at holde kontakten med hinanden. Efteråret og vinteren var jo meget regnfuld, så derfor blev en stor del af holdet som var mødt til arbejdslørdag, sat til at rydde træer og buske så der blev mulighed for at rense mere af afvandingsgrøften op. Andre tog sig af området, bl.a. vedligeholdelse af stier, græstrimning og af klipning af slyng planter. Der var dejlig stor tilslutning til arbejdsdagen, humøret var højt og alle blev våde. Tak til alle også til dem som står for forplejning og til vejmanden og sti klipperen.

Vi havde det også rigtig hyggeligt til Sct.hans og traditionen tro holdt Kirsten en underholdende båltale. Da vi var udenfor, vejret var godt og vi holdt god afstand, så kunde vi skråle midsommervisen af fuld hals.

Vi har ikke holdt sommerfest i år, men den kommer forhåbentlig tilbage til næste år.

Der er kommet flere påmindelser fra både skraldemand og kommune om problemer med udhængende grene, det er jo et problem som jævnlig bliver taget op, både i bestyrelsen og på generalforsamlingen. Men vi har nu fået et tilbud om at få fjernet de gamle fyr og andre træer med grene, uden at der skal betales for det, og det viser sig at der er mange som er interesseret, så nu er Søndre Smalbyvej ved at være farbar i fuld bredde. 

Til sidst en stor tak til alle for jeres positive måde at være på.                 Kaj Mortensen

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger.
Ad. 3. Regnskab

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet var udsendt sammen med indbydelse til generalforsamlingen.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.   

Ad. 4. Forslag fra bestyrelsen

Kassereren fremlagde budget for året 2020-21 med forslag om uændret kontingent på 300 kr. pr. parcel. 
Budget og forslag om uændret kontingent på 300,- kr. pr. parcel blev vedtaget.
     Bestyrelsen havde ønsket en drøftelse af hvad vi kunne gøre ved de store fyrretræer langs Sdr. Smalbyvej.

     De hænger ud overvejen og er til gene for trafikken. Er i det hele taget grimme og har udlevet deres tid.

Vi blev dog overhalet indenom, idet der kørte et skovningsfirma i nærheden. Han ville gerne fælde træerne. De skulle så fældes nu og ligge til sommeren 2021 hvor de vil blive fliset. De pågældende grundejere blev kontaktet og de fleste var med på ideen. Træerne er nu skovet og ligger på fællesarealet.
Ad. 5. Forslag fra medlemmerne 

Der var indkommet et forslag fra medlemmerne: Det er et virkelig skønt område vi har her, men der er enkelte ting, som efterhånden trænger til at blive "renoveret".
Så vores forslag er: en fornyelse af postkasserne, hvis det er nødvendigt med et  sådan- for de pynter ikke i området.

Forslaget gav anledning til nogen diskussion, bl. a. om det er et krav at man havde en postkasse i sommerhusområdet. Hvem skal betale o.s.v.,

Det blev vedtaget at bestyrelsen tager det op på sit næste møde.

Ad. 6. Valg til bestyrelsen.           
Kaj Mortensen, Sdr. Smalbyvej 9, blev genvalgt for en 2-årig periode 
Lone Holmsgaard, Blåbærstien 6, blev genvalgt for en 2-årig periode
Ad. 7. Valg af bestyrelsessuppleant

Anders Olsen, Humlestien 3, blev genvalgt for en 1-årig periode  
Ad. 8. Valg af revisor 

Peter Møller, Humlestien 2, blev genvalgt for en 2-årig periode 
Ad. 9. Valg af revisorsuppleant
Lisbeth Brøndager, Sdr. Smalbyvej 17, blev nyvalgt for en 1-årig periode
Ad. 10. Eventuelt

Det kunne, med tilfredshed, konstateres at hjemmesiden er kommet "op at køre".
Der var fra forsamlingen et ønske om at få en facebook side. Nogle var imod, men flest var for. Det skulle i så fald være en lukket gruppe.
Paul Pedersen,, Hyldestien 6 påtog sig opgaven med at oprette en facebookside, hvortil man så kan tilmelde sig. Foreningsanliggender kommer stadigvæk på hjemmesiden www.smalbyparken.dk
Generalforsamlingen sluttede med at dirigenten takkede for god ro og orden. Herefter var der buffet med 40 deltagere. Det største antal i nyere tid
Medlemmerne opfordres til at besøge foreningens hjemmeside : www.smalbyparken.dk.
Oplysninger til medlemmerne vil stadigvæk kunne findes på opslagstavlen ved postkasserne. 

Kaj Mortensen                                                              Mariann Stein                     

                                 formand                                                                              dirigent 
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